

ANUNȚ DE PRESĂ

Spitalul "Prof. Dr. Agrippa Ionescu" Balotești - modernizarea infrastructurii

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Serviciul Român de Informații, prin Unitatea Militară 0929 București, implementează în parteneriat cu Spitalul Clinic de Urgență „Prof. dr. Agrippa Ionescu”, având ca structură de implementare Compania Națională de Investiții SA, proiectul *Spitalul "Prof. Dr. Agrippa Ionescu" Balotești - modernizarea infrastructurii*, cod cerere de finanțare 1289765992.

Proiectul este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, pilonul V: *Sănătate și reziliență instituțională*, componenta 12: Sănătate, investiția: I2. *Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice*, investiția specifică: I2.1 – *Infrastructură spitalicească publică nouă* și investiția specifică: I2.2 – *Echipamente și aparatură medicală*, apelul de proiecte MS-0212, în baza contractului nr. 918/46/ISPN/06.12.2023 cu o valoare totală de 840.016.118,68 lei cu TVA, din care 670.904.166,21 lei valoare eligibilă din PNRR, 127.111.146,54 lei valoare TVA eligibil aferent PNRR și 42.000.805,93 lei finanțare publică națională.

Perioada de implementare este de 30 de luni de la data semnării contractului de finanțare.

Obiectivul general al proiectului constă în reabilitarea, reorganizarea și modernizarea clădirii principale a Spitalului Clinic de Urgență „Prof. dr. Agrippa Ionescu” situate în comuna Balotești, județul Ilfov, precum și extinderea acesteia, prin edificarea unor corpuri de clădire cu destinație și funcțiuni spitalicești. Totodată, prin proiect, se va operaționaliza un spital modern, organizat cu o structură de specialități, având o platformă complexă de investigații și intervenții terapeutice clinice și paraclinice, în cadrul căruia asigurarea asistenței medicale și rezolvarea cazurilor medicale vor parcurge un circuit spitalicesc integrat.

Prin scopul și rezultatele sale, proiectul contribuie și la îmbunătățirea infrastructurii de pregătire și crearea condițiilor de desfășurare la standarde internaționale a procesului de învățământ și de perfecționare a personalului, în condițiile responsabilităților care revin statului român.

Detalii suplimentare privind implementarea proiectului puteți obține de la Serviciul Român de Informații - Unitatea Militară 0929 București, e-mail: um0929@dcti.ro.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.



„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană - Următoarea Generație UE”